

### 联合国未认可 日本冲之鸟礁主张

新华社北京6月8日电 外交部发言人刘为民8日说,大陆架界限委员会未认可日本依冲之鸟礁主张的外大陆架,这一处理公正合理,符合国际法,维护了国际社会整体利益,中方对此表示欢迎。

刘为民是在例行记者会上回答记者相关提问时作出上述表示的。

近日,大陆架界限委员会在联合国网站上公布了委员会对日本外大陆架界限案的建议摘要。

刘为民对此表示,中方注意到大陆架界限委员会公布的对日本外大陆架界限案的建议摘要,也注意到委员会未对日本依据冲之鸟礁主张的南九州——帕劳洋脊区块作出建议,这与委员会此前公布的主席声明一致。

他说,日本向委员会提出外大陆架划界案后,中国和韩国多次照会联合国秘书长,强调根据国际法,冲之鸟礁不应有专属经济区和大陆架,要求委员会不认可日本依据冲之鸟礁主张的外大陆架。许多国家也对日方涉冲之鸟礁非法主张提出异议。

### 美军高官称美向亚太 军事转移并非为遏制中国

据新华社华盛顿6月7日电 美军参谋长联席会议主席登普西7日表示,美国军事战略重点向亚太地区转移并非为了遏制中国,美希望增强中美军事关系,共同应对该地区未来战略挑战。

登普西当天对记者说,鉴于亚太地区的面积、人口和经济规模,未来的战略挑战,无论是经济、人口还是军事挑战都正向着该地区转移。因此美国的政策就是寻求与该地区国家进行接触,以避免误判和对抗。他说,目前美中两军关系进展良好,希望这一关系能发展得更快一些。

登普西说,他在访菲期间与菲方谈到了南海等问题。但他重申,美国不会卷入争端,而是敦促各方通过和平方式解决争端。

### “蛟龙”号通电“体检”



这是6月8日拍摄的“蛟龙”号内部。当日,“蛟龙”号7000米级海试团队对潜水器进行全面通电“体检”,确保潜水器保持良好状态。搭载着我国“蛟龙”号载人潜水器的“向阳红09”试验母船3日上午从江苏江阴苏南码头起航,奔赴马里亚纳海沟区域执行“蛟龙”号7000米级海试任务。  
新华社发

经济硬着陆风险较低

### 联合国预测2012年 中国经济增长8.3%

据新华社联合国6月7日电 联合国7日发布的年中更新版《2012年世界经济形势与展望》报告说,受发达国家经济低迷和债务风险的影响,发展中国家的经济增长将趋缓,其中,中国经济在2012年预计将增长8.3%。

报告认为,在预测期内,中国经济硬着陆的风险较低,预计中国经济在2012年增长8.3%,低于2011年9.2%的增长率。

### 贵州宣判首起“地沟油”案 被告获刑3年半罚金30万元

据新华社贵阳6月8日电 贵阳市花溪区人民法院7日公开宣判贵州省第一起生产销售“地沟油”犯罪案件,被告人伍远兵因犯生产、销售有毒、有害食品罪被判处有期徒刑三年零六个月,并处罚金30万元。

被告人伍远兵系贵阳花溪远饲料油加工厂合伙人。2009年底,伍远兵伙同他人(在逃)共同出资在贵阳市花溪区孟关乡成立贵阳花溪远饲料油加工厂,投产后将饲料油没有销路,伍远兵与他人共谋用滴水油、劣质猪皮油(统称毛油)加工成猪油进行销售。2010年6月至2011年8月,伍远兵从他人处收购滴水油、劣质猪皮油等非食品原料,生产加工“食用油”24.6吨,并销售至多家餐馆。

法院审理认为,被告人伍远兵用餐厨垃圾、废弃油脂、各类肉及肉制品加工废弃物等非食品原料,生产加工“食用油”进行销售,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪。

# 公积金贷款利率降息

## 五年期以上下调0.20个百分点

新华社北京6月8日电 记者8日从住房城乡建设部获悉,即日起下调个人住房公积金贷款利率,五年期以上下调0.20个百分点,由4.90%下调至4.70%;五年期以下(含五年)下调0.25个百分点,由4.45%下调至4.20%。

另外,从2012年6月8日起,当年归集的个人住房公积金存款利率下调0.10个百分点,由0.50%下调至0.40%;上年结转的个人住房公积金存款利率下调0.25个百分点,由3.10%下调至2.85%。

从2012年6月8日起,开展利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

此次个人住房公积金利率调整,基于中国人民银行7日晚间宣布,自2012年6月8日起下调金融机构人民币存款基准利率。

设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

此次个人住房公积金利率调整,基于中国人民银行7日晚间宣布,自2012年6月8日起下调金融机构人民币存款基准利率。

# 汽柴油价格今起下调

新华社北京6月8日电 国家发展改革委8日宣布,自9日零时起,将汽油、柴油价格每吨分别降低530元和510元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油全国平均每升分别降低0.39元和0.44元。

国家发展改革委有关负责人指出,自5月10日国内成品油价格调整以来,受欧债危机进一步加剧,市场对欧美经济复苏缺乏信心等因素影响,国际油价继续震荡下行。截至8日,国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格下跌超过4%,达到国内成品油价格调整的边界条件。

国家发展改革委发出通知,要求中石油、中石化、中海油三大公司继续做好成品油生产和调运的衔接,加强综合协调和应急调度,保障成品油特别是“三夏”期间柴油的市场供应。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

### 夜探郑州加油站

本报记者 黄永东

国家发改委8日宣布油价下调消息,郑州是否会立即调整?油价下调空间有多大?本报记者8日晚及9日零时实地调查获悉,93号汽油每升下调了0.42元,降至7.25元;0号柴油每升下调0.34元,降至7.13元。

根据经营主体不同,记者选择了中石油、中石化和一家民营企业所属的3家加油站。晚9时,记者首先来到陇海路凯旋门西边的中石油33号加油站,以最常用的93号汽油为例,价格为7.67元/升。员工说计价器由公司电脑统一控制,如降价,会在零时之后自动调整。晚11时,位于桐柏路淮河路口的中石化桐柏加油站,93号汽油也是7.67元/升。

记者随后来到一民营加油站——位于汝河路伏牛路口西边的大桥石化公司。计价器上显示93号汽油为7.37元/升,比国营公司低0.3元。据悉,民营公司有自己的定价权,但一般会参照国营公司的价格上下浮动。该加油站站长表示,该公司正常营业价格一直坚持比国营公司低两到三角钱,如果中石化零时降价,他们一般会在第二天上班后调整价格。

9日零时,记者在在中石油33号加油站看到,93号汽油调至7.25元/升,0号柴油调至7.13元/升;中石化桐柏加油站,93号汽油调至7.25元/升,0号柴油调至7.13元/升。这是今年以来郑州油价第二次下调,5月10日第一次降价之前,郑州93号汽油价格为7.94元/升,两次合计下调0.69元/升。

### 夜探郑州加油站

本报记者 黄永东

国家发改委8日宣布油价下调消息,郑州是否会立即调整?油价下调空间有多大?本报记者8日晚及9日零时实地调查获悉,93号汽油每升下调了0.42元,降至7.25元;0号柴油每升下调0.34元,降至7.13元。

根据经营主体不同,记者选择了中石油、中石化和一家民营企业所属的3家加油站。晚9时,记者首先来到陇海路凯旋门西边的中石油33号加油站,以最常用的93号汽油为例,价格为7.67元/升。员工说计价器由公司电脑统一控制,如降价,会在零时之后自动调整。晚11时,位于桐柏路淮河路口的中石化桐柏加油站,93号汽油也是7.67元/升。

记者随后来到一民营加油站——位于汝河路伏牛路口西边的大桥石化公司。计价器上显示93号汽油为7.37元/升,比国营公司低0.3元。据悉,民营公司有自己的定价权,但一般会参照国营公司的价格上下浮动。该加油站站长表示,该公司正常营业价格一直坚持比国营公司低两到三角钱,如果中石化零时降价,他们一般会在第二天上班后调整价格。

9日零时,记者在在中石油33号加油站看到,93号汽油调至7.25元/升,0号柴油调至7.13元/升;中石化桐柏加油站,93号汽油调至7.25元/升,0号柴油调至7.13元/升。这是今年以来郑州油价第二次下调,5月10日第一次降价之前,郑州93号汽油价格为7.94元/升,两次合计下调0.69元/升。

# 江西遭遇新一轮强降雨



6月8日,在南昌二中考点,高考考生和家长冒雨走出考场。当日下午开始,江西遭遇新一轮强降雨过程。据气象部门预计,此轮强降雨将持续到12日左右,8日晚到10日强降雨集中在江西西北部,11日强降雨集中在赣北南部和赣中地区。  
新华社发

# 安理会再商叙局势

### 安南: 提议成立叙联络小组

据新华社联合国6月7日电 联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南7日在纽约联合国总部对记者说,安理会当天讨论了成立叙联络小组的可能性,不过,讨论仍处于初期阶段。安南强调,联络小组应包括能对叙利亚局势产生“真正影响”的国家。

安南在回答记者提问时说,他向安理会提议成立一个叙利亚联络小组,而安理会当天讨论了这一可能性。他说,小组应该包括能对叙利亚政府和反对派施加影响的世界和地区主要国家,而这些国家需要团结一致,并以“冷静、现实的方式”处理问题。

### 中国: 反对外来武力干涉

据新华社联合国6月7日电 中国常驻联合国代表李保东7日在纽约联合国总部说,中方坚决反对通过外来武力干涉解决叙利亚危机以及强行推动“政权更迭”。

第66届联合国大会当天就叙利亚问题举行非正式会议。李保东在发言时说:“中方在叙利亚问题上采取公正、负责任的立场。我们坚定维护国际关系基本准则,维护中东地区和平稳定,以实际行动劝和促谈。我们坚决反对通过外来武力干涉解决叙利亚危机以及强行推动‘政权更迭’。”

### 美国: 巴沙尔交权并离开叙

据新华社伊斯坦布尔6月7日电 美国国务卿希拉里·克林顿7日就叙利亚局势发表讲话,要求巴沙尔、阿萨德总统交权并离开叙利亚。

希拉里·克林顿当天在伊斯坦布尔出席全球反恐论坛并在记者招待会上说,西方国家和阿拉伯国家代表6日晚在伊斯坦布尔就叙利亚问题召开非正式会议,同时在美国华盛顿也召开了叙利亚之友会议。会议为叙利亚提出了后巴沙尔时代的原则:第一,叙利亚政府必须执行安南6点建议;第二,巴沙尔交权并离开叙利亚;第三,通过选举建立一个具有全面代表性的、包容性的临时政府。



### 秘鲁一架直升机失踪

当地时间6月6日,一架直升机从秘鲁东南部起飞后失踪,机上人员目前下落不明。

直升机上有:12名韩国人,2名奥地利人,2名秘鲁飞行员。他们是一家跨国公司的职员,在马德里德迪奥斯和库斯科两省交界地区进行勘探。

洛杉矶警方今年1月发现遭遗弃的人头、手和脚,没有发现躯干。受害人名为赫维·麦德林,66岁。马尼奥塔涉嫌在加拿大杀害并肢解中国留学生林俊,本月4日在德国首都柏林落网,等待引渡回国。

拉弗雷尼埃说:“我们知道,嫌疑人经常旅行。我们正试图调查他的行踪,只是这不是一件容易的事情。”加拿大警方正忙于林俊案,尚未与美方协调。美国洛杉矶警方发言人说,“我们不认为两起案件有关联,但正在调查。”

### 俄通过新国企私有化计划

政府将从中获得100亿美元收入

据新华社莫斯科6月7日电 俄罗斯政府7日召开工作会议,审议并通过了未来几年国企私有化计划修正案。俄经济发展部预计,俄政府将从今年国企私有化中获得3000亿卢布(约合100亿美元)收入。去年,通过实施私有化,俄政府获得1210亿卢布(约合40亿美元)收入。

### 54个县财政性资金审计结果公布

13起涉嫌违纪犯罪案件被移送

据新华社北京6月8日电 审计署8日发布今年第26号公告,公布了54个县财政性资金审计调查结果,此次审计调查发现的13起涉嫌违纪和经济犯罪案件线索已依法移送有关部门查处。

2011年11月至2012年3月,审计署组织对河北、山西、内蒙古、吉林、江苏、浙江、江西、河南、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南、陕西和甘肃18个省份的54个县(市、区、旗)财政性资金进行了审计调查。

审计发现,这54个县均未对财政超收收入分配管理作出制度规定。其中有14个县将超收收入中的5.61亿元用于补充部门经费、津贴补贴支出等。

审计发现,一些县在招商引资过程中,将企业缴纳的税收、土地出让收入等,通过财政列支等手段返还给相关企业。审计调查的54个县中,有53个县2008年至2011年出台了221份与国家政策明显相悖的招商引资优惠政策文件,以财政支出方式变相减免应缴的财政性收入70.43亿元,其中2011年变相免征33.36亿元。

审计署的公告指出,此次审计调查发现的13起涉嫌违纪和经济犯罪案件线索(涉案人员29人,其中县处级干部4人),已依法移送有关部门查处。

### 安全气囊可能误爆

北京现代召回近10万辆悦动车

据新华社北京6月8日电 国家质检总局8日通报指出,北京现代汽车有限公司决定召回2008年3月16日至2010年1月25日期间生产的部分08款悦动轿车,涉及数量97452辆。

本次召回范围内的车辆在停车、慢行的状况时,安全气囊有可能产生误爆,造成安全隐患。北京现代将为召回范围内的车辆免费进行气囊控制模块(ACU)软件升级,以消除安全隐患。

一段时期以来,国家质检总局缺陷产品管理中心陆续收到多起关于北京现代悦动轿车在停车、起步、低速行驶中安全气囊自爆并打伤用户的投诉。收到投诉后,国家质检总局立即组织总局缺陷产品管理中心和有关专家开展缺陷调查和风险分析。专家分析认为,汽车安全气囊是重要的汽车零部件,安全气囊误爆会对消费者人身安全造成伤害。

本次召回活动从7月10日起开始实施,用户可以登录国家质检总局网站、国家质检总局缺陷产品管理中心网站及中国汽车召回网,或拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话010-59799616、65537365,了解更多信息。